



Specijalno vino bermet, vinarije "Vinik", vlasnika Nikole Cuculja iz Vršca, proglašeno je za najbolje vino ovogodišnjeg, 8. po redu "Vinofesta", održanog 22. i 23. marta 2013. godine, koji je u saradnji sa hotelom "Srbija" uspešno organizovala Turistička organizacija Vršca, uz pokroviteljstvo Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i opštine Vršac.

"Bermeto" Nikole Cuculja, Velikog majstora banatskog vinskog viteškog reda "Sveti Teodor" u Vršcu, je u oštroj međunarodnoj konkurenciji 160 uzoraka belih, crvenih, roze i specijalnih vina, ocenjen kao najbolji od strane stručne komisije i dobio je Veliku nagradu sajma, kao i privilegiju da tokom čitave tekuće, 2103. godine bude reprezentativno vino opštinske administracije. Pored Vinarije "Vinik" velike zlatne medalje dobili su Aleksandar Batalo iz Beške, za vino "Muskat" i Saša Spasić iz Novog Slankamena, za vino "Svetac". Vino "muskat hamburg karberne"; Dragana Aleksića iz Vranja proglašeno je za najbolje u kategoriji roze vina. Dodeljene su i zlatne, srebrne i bronzane medalje po kategorijama za crvena, bela i roze vina, kao i žestoka pića.

Zlatne medalje u kategoriji belih vina zaslužili su Petar Lokas iz Vršca (za vino Šardone), Zvonko Grozdanović iz Slankamena (Šardone), Dušan Đorović iz Čortanovaca (Rajnski rizling), Zoltan Bohocki iz Temerina (Italijanski rizling), Danilo Korać iz Velikog Središta (Sovinjon blan), Šandor Snejder iz Temerina (Italijanski rizling) i Dragan Aleksić iz Vranja (Sovinjon blan).

Zlatne medalje u kategoriji crvenih vina pripale su Zvonku Grozdanoviću iz Slankamena (vino MG Negro), Milivoju Beriću iz Novog Sada (Vranac), Ljubiši Kolariću iz Pančeva (Burgundac crni), Stevi Popovcu iz Trebinja (Vranac), Josifu Nedinu iz Gudurice (Merlo), Danilu Koraću iz Velikog Središta (Merlo – Kaberne), Dejanu Pušelj iz Pančeva (Kaberne), Draganu Aleksiću iz Vranja (Kaberne Sovinjon), Aleksandru Kovačeviću iz Inđija (Vranac), Janošu Kabaču iz Temerina (Kaberne Sovinjon), Zoltanu Bohockom iz Temerina (Frankovka) i Vladi Adžiću iz Čortanovaca (Merlo).

Ovogodišnji "Vinofest" privukao je čak 50 izlagača iz Srbije, Makedonije, Crne Gore, Republike Srpske, Mađarske i Rumunije. Na stotine posetilaca, koji su tokom dva dana prodefilovali velikom salom hotela "Srbija", mogli su da degustiraju, ali i da kupe vina po najpovoljnijim cenama. Celokupna atmosfera, počev od otvaranja (otvorio ga je zamenik predsednika Opštine Vršac, Zoran Tomić), pa do završetka festivala, kada je nagrade najboljima uručio poznati filmski režiser i glumac Radoš Bajić, a tom svečanom činu zatvaranja prisustvao i pokrajinski sekretar za rad, zapošljavanje i ravnopravnost polova Miroslav Vasin, odisala je upravo onim hedonističkim vinskim mirisom i ukusom svojstvenim sredinama u kojima je vinska kultura prisutna od davnina. Uz vina koje su nudile ljubazne domaćice ili domaćini

šandova, bilo je tu i raznoraznih mezetluka, kao i poslastica iz vršačkog "Swissliona", ali i proizvođača staklene ambalaže, opreme i drugih. Prvog dana, u večernjim časovima, u hotelu Srbija" priređen je i tradicionalni Vinski bal uz muziku tamburaša i pesme Milana Prunića.

U stručnom delu, prvog dana predavanje na temu: "Novi sistem geografskog porekla vina u Republici Srbiji" održali su Darko Jakšić i Jelena Kuzmanović iz Ministarstva poljoprivrede Republike Srbije.

Direktorka Turističke organizacije Tanja Palkovač, čija je ekipa mesecima radila na pripremi i promociji ove manifestacije na sajmovima u Srbiji, Mađarskoj, Rumuniji, nije skrivala zadovoljstvo što je sve proteklo u najboljem redu, što je na "Vinofestu" nastupio veliku broj izlagača sa izuzetno kvalitetnim vinima, što je učvrstio pozicije i potvrdio ugled vrhunske vinske svečanosti ne samo u Srbiji, već i u međunarodnim okvirima.

Članica Opštinskog veća za turizam, Marija Kulić, naglasila je da je pored čuvenog jesenjeg "Groždebala" i prolećni "Vinofest" postao brend grada pod Kulom. Obe ove vinske manifestacije bile su, a sada je sasvim sigurno će to biti i ubuduće, ne samo prepoznatljive, već i izuzetno značajne za dalju afirmaciju vina i vršačkog vinogorja.

Sajam cveća, tradicionalno prateća manifestacija "Vinofesta", zbog loših vremenskih uslova, odložena je za 12,13 i 14. april, kako bi mogla da se kvalitetno organizuje na otvorenom prostoru.